



Для немедленной публикации: 14 декабря 2011 г.

**ГУБЕРНАТОР КУОМО (GOVERNOR CUOMO) ПРЕДЛАГАЕТ ЗАКОН,  
ПРИЗВАННЫЙ ИСКОРЕНИТЬ СЕКСУАЛЬНЫЕ ДОМОГАТЕЛЬСТВА В  
СРЕДНИХ ШКОЛАХ И УНИВЕРСИТЕТАХ**

*Планируется расширить требования об обязательном сообщении о возможных случаях нарушения данного закона*

Сегодня Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) объявил о том, что он предложит новый закон, согласно которому служащие еще одной категории, в том числе тренеры в старших классах школы и колледжах, будут обязаны немедленно сообщать правоохранительным органам о возможных случаях сексуального домогательства в отношении детей, которые могли иметь место на территории их кампусов.

Согласно действующему законодательству сотрудники колледжей не обязаны сообщать правоохранительным органам о случаях сексуального насилия. В средних школах многие педагогические и медицинские работники должны в обязательном порядке сообщать о таких случаях, однако эти требования не распространяются на тренеров. Предложение правительства призвано устранить такие пробелы в законодательстве, чтобы лучше защитить детей, которые учатся в старших классах школы и колледжах и проживают в кампусах.

«Родители должны быть уверены в том, что их дети находятся в безопасности, когда принимают участие в программах и мероприятиях, которые организовываются и проводятся колледжами и на территории колледжей», - сказал Губернатор Куомо (Cuomo). «Это законодательство позволит добиться того, что обо всех, кто причиняет вред нашим детям, будет немедленно сообщаться в правоохранительные органы».

Объявление Губернатора Куомо (Cuomo) об этом новом законодательстве было сделано после недавно опубликованных сообщений о вероятных случаях сексуального насилия в рамках проведения спортивных программ в Сиракузском университете (Syracuse University) и Пенсильванском университете (Penn State).

Данный законопроект служит продолжением широкомасштабных усилий, направляемых Губернатором Куомо (Cuomo) на защиту детей во всем штате Нью-Йорк от сексуального насилия. В августе губернатор подписал закон, который запрещает принимать на работу в качестве водителей школьных автобусов лиц, которые были осуждены за преступления на сексуальной почве. Будучи на посту Генерального прокурора, Куомо (Cuomo) разработал успешно принятый закон об электронном контроле и отслеживании действий Интернет-

педофилов (Electronic Securing and Targeting of Online Predators Act, e-STOP), который требует, чтобы лица, осужденные за преступления на сексуальной почве, регистрировали свои адреса электронной почты и прочие онлайн-идентификаторы в Реестре лиц, совершивших половые преступления, Управления служб уголовной юстиции штата (Division of Criminal Justice Services' New York State Sex Offender Registry). Благодаря закону e-STOP в крупных социальных сетях были вынуждены закрыться тысячи учетных записей, связанные с лицами, совершившими половые преступления.

В октябре Управление служб уголовной юстиции (Division of Criminal Justice Services) ввело в действие новую функцию, которая позволяет пользователям Facebook с помощью нескольких кликов мышки и не покидая эту популярную социальную сеть получать доступ к информации о лицах, совершивших половые преступления, которые считаются умеренно или очень опасными и проживают в их районах, рядом с их работой или школой.

###